



■黄小红 文/图

近日,梅山片区、水头片区60名小记者满怀期待分批走进厦门同安海峡枪神俱乐部,开启了一场军事体验之旅。

活动开始,小记者穿着统一的军装,站好整齐的军姿。教官用铿锵有力的指令和规范整齐的动作指导着小记者。小记者昂首挺胸,双手紧贴裤边,一个个专注的眼神,一个个威武的姿势,俨然一副小军人的模样。

小记者期盼已久的“射击课”终于要开始了。“9.5环”“8.0环”“10.0环”,每一次命中靶心,都是他们努力训练的成果,新一代小小兵们在射击场上展现出了令人瞩目的精准度和专注力。本次体验,让小记者在心里种下了热爱祖国、勇于探索、敢于担当的种子。

今天我当兵

国专中心小学 黄宇微
指导老师 陈阿珍

今天,我们小记者一起走进厦门同安海峡枪神俱乐部,展开了一场别开生面的军事体验之旅。

来到基地,我们先换上了一身迷彩服,瞬间仿佛化身英勇战士,内心的喜悦溢于言表,彼此间左顾右盼,皆因这身装

我是小小兵 挑战自己我能行



▲体验拾枪

◀认真聆听知识

我圆梦了!

我跟随着小记者团的脚步,乘坐大巴来到厦门同安海峡枪神俱乐部。我们穿上了酷炫的迷彩服,瞬间化身为小战士。

在教官的带领下,我们进行了列队训练。虽然列队训练看似简单,但每一个动作都需要我们严格按照要求去执行,不能有丝毫的马虎。训练完,我们认真倾听教官的讲解,学习如何正确地握枪,如何瞄准目标,了解每一款枪械的特点和使用方法,让我对枪械有了更深入的了解。

最期待的射击课程开始啦!第一次与枪械亲密接触,我的激动难以言表。我紧握枪柄,调整呼吸,力求心态平和,目光坚定地瞄准目标,随着一声清脆的枪响,子弹划破空气,精准击中靶心。最终,我以十枪九十七环的佳绩,收获了满满的喜悦与成就感。

短暂的休息后,教官将我们分成了两队,进行了一场紧张刺激的对战。在这场对战中,我深刻体会到了团队合作的重要性,只有大家齐心协力,才能取得胜利。

随着夕阳的余晖洒落,教官亲手为我们颁发了奖状,接过这份沉甸甸的荣誉,我的心中充满了无比的自豪与感激。这次体验,让我深切感受到军人不屈不挠的坚韧意志,也激励了我,为了英伟梦,努力学习,积极锻炼,奋勇向前!

圆梦

格内小学 刘鑫龙
指导老师 李秀芬

从小我就有一个英雄梦,那就是穿上戎装,保家卫国。就在这个暑假,



我是小小兵

当柠檬茶邂逅芝士烤肠 小记者香迷糊了



DIY 暴打柠檬茶

一个“美味”的夜晚

南山实验小学 陈静琳
指导老师 朱小芳

傍晚时分,我们准备启程前往目的地——长富国民营养社区公益体验馆(南安馆),制作美食。

到达体验馆,工作人员热情地为我们准备好了制作芝士烤肠的全套材料。在老师的耐心指导下,我先将两根香肠穿于竹签之上。接着,我取出面饼,用刮片从中间将其一分为二,揉成柔软的面团,再按

们认真地做起烤肠。我小心翼翼地拿起面饼,用刮片将其一分为二,随后,双手轻柔地揉搓着这两块面团,这面团仿佛被赋予了生命,静静地等待着蜕变。接着,我在两个小面团上面分别放上一层厚厚的芝士,那浓郁的奶香瞬间弥漫开来,再将事先准备好的烤肠包裹其中,做好不“露馅”就可以了。最后,为其裹上一层蛋液和面包糠,并放进烤箱进行烘烤。

在等待过程中,工作人员给我们介绍了关于牛奶的知识。正当我沉浸在知识的海洋中,突然,“叮”的一声,从厨房那边飘来一阵诱人的香味,正是我们期待已久的芝士烤肠烤好了。只见芝士烤肠经过高温的烘烤,变得酥脆而金黄。芝士像瀑布一样,逐渐融化并变得晶莹剔透。这些色彩交织在一起,唤醒我味蕾深处的渴望,我不禁咽了咽口水。

时间如白驹过隙,一眨眼就已临近尾声了,于是,我们又在工作人员的带领下做了一杯暴打柠檬茶,为这美好的夜晚画上了圆满的句号。

回到家,我看着色香味俱全的烤肠,和酸甜可口的柠檬茶,心中不免涌起了一股自豪感,回想起这充实的一晚上,我的嘴角也止不住地上扬……



小记者合影

□优秀学生习作选登

游莫高窟

第一实验小学 黄夷寻 指导老师 谢灵敏

它如同一颗璀璨的明珠闪烁着艺术的光芒,它是世上最大的佛教艺术宝库——莫高窟。我有幸在暑假时一睹它的真容。

莫高窟位于甘肃省敦煌市鸣沙山东麓宕泉河西岸的断崖上。我们坐车前往,刚下车,远远地便望见山崖上大大小小的石窟星罗棋布。长长的栈道将这些石窟曲折相连,厚厚的黄土诉说着古老的故事,我迫不及待地想进入这个天地去一探究究竟。

沿着林荫小路,走到尽头,便来到了莫高窟。映入眼帘的是莫高窟九层塔楼,土红的木檐庄重典雅,檐角高高扬起,檐角上的铃铛随风作响,把我带进了两千年前的时空。我仿佛看到一位叫“乐尊”的僧人路经鸣沙山,“忽见金光,状有千佛”,他认为,此山与佛有缘,于是他用斧头日夜不停地敲打挖掘。从此,这里响起了千年不息的斧凿声,各朝代瑰丽的色彩画卷交汇,幻为壮丽无比的交响乐章。

沿着蜿蜒曲折的栈道,踏着层层阶梯,我们来到了第235窟。打开褪色斑驳的木门,迎面吹来一阵凉风,夹杂着历史尘土的味道扑面而来。洞里漆黑一片,在手电筒的照射下,只见几尊佛像位于其中。正中间是弥勒佛,笑容慈祥,盘腿而坐,左右两侧站着严肃的菩萨和威武的天王佛像,精美绝伦,栩栩如生,仿佛有着脉搏和呼吸,令我肃然起敬。向暗的墙上望去,一群窈窕女子跃然眼前,她们穿着鲜艳的舞裙,长长的裙带轻轻飘下垂。在云朵飞花的映衬下,少女们有的怀抱琵琶轻拨云弦,有的优美轻盈漫天飞舞,有的臂挎花篮采摘鲜花……奔放豪迈的笔锋勾勒出婀娜多姿的曼妙身姿,魏晋风骨,交织着,铺洒着,飞扬着,诉说着,虽经历了千年的风沙侵蚀,但那一笔一画,一红一蓝,却保持着鲜艳如新,灵动鲜活。

阳光透过洞口射进来,照着一尊尊宏伟的雕塑和一幅幅精美的壁画,筑成了一个永久、经典的神话。

方特游记

斗南小学 江晴天 指导老师 黄远梅

今天,我们小记者走进厦门方特东方神画。

到达目的地,我们先观看“女娲补天”主题体验区,在体验的过程中,我们紧随女娲的脚步,历经千辛万苦寻得五彩石,却不幸遭遇共工、祝融等强敌的追击。但女娲的智勇双全总能在关键时刻化险为夷,最终她凭借五彩石修补天空的裂缝,用神鳌的足撑起了四极。

紧接着,我们观看了“哪吒闹海”。这里,海浪滔天,风雷交加,一场惊心动魄的海战即将上演。只见哪吒一身火红战甲,手持火尖枪,脚踏风火轮,与四海龙王展开激烈战斗,最终成功解救了陈塘关的老百姓。整个场景仿佛一幅生动的海战画卷,让人身临其境,对哪吒的英勇无畏充满了无限的敬仰与赞叹。

最后,我们来到了梁山伯与祝英台的景点。这里场景布置得如诗如画,梁山伯与祝英台在柳树下相会,两人相视一笑,眼中满是深情。最后,二人共同化作蝴蝶,永远相守。他们的爱情故事成了千古佳话。我静静站在一旁,仿佛能感受到他们那份坚贞不渝的爱情。

游览结束后,我对这次旅行充满了感慨。这次游览让我感受到了中华文化的博大精深。

参观博物馆

筑岩小学 叶宇航 指导老师 郭红

一大早,小记者们陆陆续续地来到老师指定的集合点,一起乘坐大巴前往南安市博物馆。

到达目的地,讲解员为我们介绍了博物馆的大致情况,我们全神贯注地倾听着,并一丝不苟地做好笔记。接着,讲解员又细致地为我们讲解了这里陈列的部分陶器,阐述了陶器的发展历程。

在博物馆里不仅有各种各样的文物,还有我们闽南特色建筑,更有许许多多的民族英雄人物故事!如被称为“打不死的铁将军”的开国上将叶飞将军;伟大的政治家、军事家,民族英雄郑成功;被后人誉为“闽文之祖”、“闽文之师”的欧阳詹;南安市杰出的思想家、文学家、史学家李贽……

此次博物馆之行,不仅让我领略了中华文化的博大精深,更激发了我对家乡文化的热爱与自豪。

南安市劳动人事争议仲裁委员会公告

厦门诚力建筑劳务有限公司:

本委受理申请人杨火荣与被申请人厦门诚力建筑劳务有限公司因劳动报酬争议一案,已经审理终结。因其方式无法向你送达仲裁裁决书,现依法向你公告送达南劳人仲案字[2024]第5号裁决书。限你自公告发出之日起三十日内来本委领取裁决书,逾期则视为送达。裁决事项为:厦门诚力建筑劳务有限公司应支付给杨火荣未结清的工资4900元,本案公告费500元。本裁决为终局裁决,依据《中华人民共和国劳动争议调解仲裁法》第四十九条规定,你可在公告期限届满之日起三十日内向中级人民法院申请撤销裁决。逾期本裁决书自作出之日起发生法律效力。

本委地址:南安市江北大道人力资源大厦二楼;联系电话:0595-86388611。

南安市劳动人事争议仲裁委员会
2024年8月19日